【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出日】 平成27年7月14日

【会社名】 大豊建設株式会社

【英訳名】 DAIHO CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役 水島 久尾

【本店の所在の場所】 東京都中央区新川一丁目24番4号

【電話番号】 03(3297)7002

【事務連絡者氏名】 執行役員 経理部長 土屋 祐司 【最寄りの連絡場所】 東京都中央区新川一丁目24番 4 号

【電話番号】 03(3297)7002

【事務連絡者氏名】 執行役員 経理部長 土屋 祐司

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】

Man as No social control of the social contr

その他の者に対する割当

835,275,000円

(注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、平成27 年7月3日(金)現在の株式会社東京証券取引所におけ る当社普通株式の終値を基準として算出した見込額であ ります。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 大豊建設株式会社東関東支店

(千葉県千葉市中央区本千葉町10番5号)

大豊建設株式会社名古屋支店

(愛知県名古屋市中村区角割町五丁目7番地の2)

大豊建設株式会社大阪支店

(大阪府大阪市中央区博労町二丁目2番13号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1/2

EDINET提出書類 大豊建設株式会社(E00095) 訂正有価証券届出書(参照方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年7月13日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類のうち、取締役会議事録の記載内容に誤りがありましたので、当該添付書類を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正の内容】

(添付書類の差し替え) 取締役会議事録